
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Câmara Municipal, do município, CAPÃO BONITO, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Eugenio Gehring Filho representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CLEONICE APARECIDA SOUTO - PREFEITURA MUNICIPAL
LEILA MARIA FERREIRA DE ARAUJO - CÂMARA MUNICIPAL
MIGUEL NOGUEIRA - CÂMARA MUNICIPAL
WAGNER ANTONIO SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAPÃO BONITO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Todos foram apresentados à Comissão, a Agente Censitária Municipal e aos 6 Agentes Censitários Supervisores que irão trabalhar no Censo 2010.       

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Todos receberam o folder e sanaram suas dúvidas.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não ocorreu dúvida quanto ao mapa e nem em relação a alteração dos limites municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi explanado a quantidade de vagas no Município que é de 52, bem como o de portadores de necessidades especiais (3).

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto foi instalado nas dependências da Prefeitura Municipal em sala própria com segurança 24 horas.
O endereço do posto é de fácil localização: Rua Nove de Julho, 690 Centro.
Também foram convidados os membros da Comissão para conhecer o posto.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado sobre suas caracteríticas e que será feita no período de 60 dias nos setores urbanos dos municípios.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi comentado sobre a ajuda de custo para os recenseadores para o deslocamento na Zona Rural.
A Secretaria Municipal de Educação, através da figura da Supervisora Municipal de Ensino, se prontificou a ajudar na divulgação do Processo Seletivo para
recenseador, e colocou os veículos da Educação disponíveis para colaborar com os recenseadores.
A representante do Secretário Municipal de Saúde se prontificou a ajudar os recenseadores em relação a carteira de vacinação da população da Zona Rural.
Foi  levantada a questão sobre os distritos de Apiaí Mirim e Turvo. O Presidente da CMGE explicou que o que foi regulamentado pela lei estadual foi só o
distrito de Apiaí Mirim.
O Sr. Wagner Santos, da Imprensa Municipal, elogiou a qualidade dos materiais de divulgação do IBGE, e a estrutura do trabalho institucional como um todo.
O representante da Câmara perguntou sobre a duração da coleta; o representante do IBGE respondeu que dura aproximdamente três meses.
A Coordenadora Estadual de Comissões, apresentou o Projeto Vamos Contar, destinado a todas as escolas públicas e privadas do país, ressaltando a
importância dos materiais de trabalho dos professores e da possibilidade de divulgação do Censo através das crianças para os seus familiares.Foi
apresentada uma amostra dos materiais (mapas, guias de professores, etc.) que as escolas receberão a partir de maio.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Secretaria de Assistencia Social, Secretaria de Turismo, Setor de Engenharia da Prefeitura e Vereadores do Município.

Participantes do IBGE: 
Luciana Martins Prazeres - Coordenadora Estadual de Comissões
Sérgio Majewski - Coordenador de Área
Eugênio Gehring Filho - Coordenador de Subárea e Presidente da Comissão
Cleyde Megumi Suzuki - Agente Censitário Municipal
Mariana Cristina Paiva Machado - Agente Censitário Supervisor
Leandro Henrique de Macedo - Agente Censitário Supervisor
Marli Cristina dos Reis Nascimento - Agente Censitário Supervisor
Maurio Benedito dos Santos - Agente Censitário Supervisor
Paulo R. C. Almeida - Agente Censitário Supervisor 
Otávio F. do Nascimento - Agente Censitário Supervisor 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


